Sprawozdanie z konsultacji przeprowadzonych w sprawie      „Programu Współpracy Gminy Bojadła z organizacjami pozarządowymi na rok 2020”

	Obowiązek przeprowadzenia konsultacji wynika z art. 5a ust.1 ustawy  z dnia 24 kwietnia 2003r o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie ( Dz.U z 2010r Nr 234, poz.1536). 
[bookmark: _GoBack]	W związku z powyższym w dniach od 08.10.2019r do 25.10.2019r odbyły się konsultacje w celu zgłaszania swoich propozycji do Programu Współpracy na rok 2020r.
Ogłoszenie o terminie konsultacji wraz z projektem Programu zostało zamieszczone na stronie internetowej Gminy Bojadła, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy Bojadła ul. Sulechowska 35.
Podmiotami uprawnionymi do uczestnictwa w konsultacjach były organizacje pozarządowe    i podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.
Zainteresowane podmioty mogły zgłaszać uwagi dotyczące zamieszczonego programu na specjalnym formularzu. Do urzędu  nie wpłynęła żadna  propozycja zmiany programu.
Osobą odpowiedzialną za przeprowadzenie konsultacji był pracownik Urzędu Gminy odpowiedzialny za współpracę z organizacjami pozarządowymi.
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