








Bojadła, 13.02.2018r

PROTOKÓŁ

Z POSIEDZENIA KOMISJI KONKURSOWEJ OTWARTEGO KONKURSU OFERT NA WSPARCIE REALIZACJI ZADAŃ  SAMORZĄDU GMINY W 2018 ROKU PRZEZ ORGANIZACJE POZARZĄDOWE

W dniu 13.02.2018r Komisja Konkursowa w składzie:

1. Grzegorz Bosy – przewodniczący komisji

2. Barbara Kozdrój - Gabała
3. Danuta Czajkowska
rozpatrzyła oferty w ramach „ Otwartego konkursu ofert na wsparcie  realizacji zadań samorządu gminy w roku 2018 w zakresie upowszechniania i rozwoju kultury fizycznej, sportu i turystyki , profilaktyki zdrowotnej oraz wspierania ekonomii społecznej”.
Na konkurs wpłynęły dwie  oferty: Klubu Sportowego „ODRA” z Klenicy, oraz Sulechowskiego Stowarzyszenia „ AMAZONEK”. Komisja sprawdziła oferty pod względem formalnym i merytorycznym.

Oferty zostały złożone w terminie, na właściwych formularzach i zawierały wszystkie wymagane załączniki.

Na maksymalną liczbę punktów 40, oferta Klubu Sportowego „ODRA” uzyskała 40 punktów oraz oferta „AMAZONEK”  38 punktów. Komisja po rozpatrzeniu ofert oceniła , iż zadania są celowe i zgodne z polityką Gminy.  Klub i Stowarzyszenie  posiadają wieloletnie doświadczenie w prowadzeniu działalności, nie posiadają dodatkowych źródeł współfinansowania projektu, a kalkulacja przewidywanych kosztów realizacji zadania jest celowa.

W roku 2018 Gmina Bojadła na realizację Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi przeznaczyła środki finansowe w wysokości 26.500 zł.

Komisja jednogłośnie zatwierdziła  obie oferty i  w/w kwotę zaproponowała przekazać w następujący sposób: 25.000zł dla Klubu Sportowego „ODRA” oraz 1.500 zł dla Sulechowskiego Stowarzyszenia „ AMAZONEK”
 







Przewodniczący Komisji
    Grzegorz Bosy
